

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мужчина моей мечты &#8212; история моей феминизации

&#8212; «Классная попка!»

Я обернулся. На меня смотрел плотный мужчина приятной внешности: смуглая кожа, чёткие черты красивого, мужественного лица. Его тело было прекрасно – на вид в нем было чуть больше 80 кг, но при этом ничего лишнего: плотная, накачанная грудь, обтянутая сексуальной спортивной майкой, подтянутый живот, офигенные бедра и ляжки, с трудом скрываемые под приятными на вид джинсами. Мой взгляд был сразу прикован его промежностью – между его ног отчетливо виднелся красивый, достаточно толстый, эрегированный Член и большие, плотные мужские Яйца, манящие своей совершенной формой. Мне даже показалось, что я ощутил их аромат – пьянящий, мускульный запах больших, мужских Яиц, полных густой, горячей спермой, жаждущей покрыть моё блядское личико...

Пару слов о себе – меня зовут Иван, много лет как живу в прекрасном Австралийском городе Мельбурн. Уже несколько лет как я принял свою настоящую сабмиссивную природу – за это время я сменил множество Мужчин, открыл Массажную практику, специализируясь на Чувственных и Тантрических техниках Массажа – в основном удовлетворяя Мужчин, Транссексуалок и доминантных Женщин. Как бы то ни было, какая-то часть меня все еще хваталась за навязанные убеждения и отжившее, мужское эго. Я неуклонно двигался по направлению постепенной феминизации – носил по большей части женственную, подчеркивающие мою, становящуюся от соответственного режима тренировок и питания все более женственную и блядскую фигуру, начал наносить легкий макияж и на автомате флиртовать с симпатичными парнями. Несмотря на то, что для отвода глаз я встречался с девушкой, которая была скорее для своеобразного оправдания перед родителями и старыми друзьями – в глубине я искренне мечтал о моем, Настоящем мужчине, который поможет мне окончательно забыть натянутую за уши мужественность и принять себя в своей настоящей, удовлетворяющей форме.

&#8212; «Что делаешь?»

Вывел меня из моих грез его красивый, мужественный голос.

&#8212; «Прогуливаюсь, наслаждаюсь окрестностями»

Ответил я, с трудом скрывая неподдельный интерес.

&#8212; «Как на счёт чашечки кофе в ближайшем кафе?»

Спросил он, всматриваясь куда-то в глубь меня, при этом заводя меня все больше и больше.

&#8212; «С удовольствием!».

Он заказал нам по кофе, и мы уселись рядом друг с другом в углу одного из местных кафе. На протяжении всего разговора, который очень быстро перешел в дружеский формат, я не мог отделаться от мыслей о его Члене в моем ротике, о вкусе его смазки, о том как он медленно проскальзывает в мое горло, как стонет, трахая мое личико, как его прекрасные Яйца бьются о мой покрытый его смазкой носик...

Я давно потерял нить разговора – единственное что я сейчас могу вспомнить, что он представился Джоном, имеет свое небольшое предприятие и живет в Kew – одном из престижнейших районов Мельбурна. Я давно утонул в его глазах – теперь меня захлестывали мысли о его горячем, сочном члене, который сразу после моего горлышка направится в мою

женственную, натренированную вечерами с различными дилдо попку, и как он будет медленно трахать меня часами, заставляя меня громко стонать и умолять его не останавливаться...

Он, кажется, все замечал, медленно подводя разговор к сексуальным темам – по ходу действия, он плавно положил руку на мое обтянутое модными леггинсами бедро и нежно прошептал на ушко:

«Бейби, хочешь познакомиться с ним поближе...?».

Я сделал вид, что засмутился и не понимаю, о чем он говорит. Сердце бешено забилося, членик начал бесконтрольно пульсировать в моих нейлоновых трусиках, заливая их смазкой, ротик наполнился густой слюной.

«Я сразу понял, что ты станешь моей девочкой-соской, моей нежной яйцелизкой. Ты будешь отлизывать мою попку, умоляя меня оттрахать тебя до потери сознания – будешь стонать, посасывая мои яйца, пока я сижу у тебя на лице и мастурбирую свой член о него. Ты будешь просыпаться, мечтая о мне – будешь готовить мне еду и сексуально наряжаться, чтобы я заполнил твой ненасытный ротик своим сочным членом. Как шлюшка во время течки будешь насаживаться на мой болт, кончая раз за разом, принимая его все глубже и глубже в свою попку – ты же для этого так упорно качал её и наносил легкий, блядский макияж?»

Я не знал, что ответить. Каждое его слово было правдой и тем, что я действительно хотел. Он попал в самую суть моего существа – я никогда не любил и по-настоящему не хотел свою девушку, мне было плевать на моральные устои общества по поводу социальной роли Мужчины и как он должен себя вести. Уже несколько месяцев я наслаждался, выходя на пробежки в туго обтягивающих мои накаченные по женской программе ножки, а последние пару недель начал с удовольствием красится, представляя, как сочный член трахает меня глубоко в горло, обильно кончая и заполняя меня своим семенем.

«Я видел тебя несколько раз на пробежках – ты всем своим видом притягиваешь Мужчин, весь твой вид кричит: «Я – соска, мой ротик создан для ублажения мужского члена, яиц и задниц. Моя попка – это киска для Вашего удовольствия, я обожаю принимать большие члены, которые разливаются внутри, оставляя меня желать следующего Мужчину».

Я прижался к нему, по-женски обнял и хотел ответить – но вместо ответа из глубин моего существа вырвался женственный стон и только в это время я заметил, что мой членик все сильнее пульсирует и буквально через несколько секунд испытал необычный для себя оргазм – концентрация ощущений была не столько на члене, сколько где-то в глубине живота и копчике. Приятное тепло разлилось по всему телу, я с блаженством обмяк на его сильном плече.

«Все твое существо жаждет, чтобы тебя сделали шлюшкой, соской для настоящих мужчин. Только такая женственная шлюшка, как ты, может кончить от мыслей о том, как она будет удовлетворять Мужчин и от легкого прикосновения мужской руки к её бедру.»

«Да... ты полностью прав, Джон. Я хочу быть женственной соской, удовлетворяющей Мужчин и становясь все более женственной для них... Я и правда давно хотела встретить такого Мужчину, как ты, который поможет мне оставить мою старую, скучную жизнь навсегда в прошлом.»

«Другого я и не ожидал, моя милая...»

Он достал свой телефон и неспешно написал сообщение – тут-же я услышал уведомление о нем на своем телефоне.

&#8212; «Это мой адрес – приходи сегодня, в районе 7 вечера. Хорошенько подготовься – тебя ждет незабываемая ночь, после которой ты уже никогда не станешь прежней.»

Он крепко приобнял меня и поцеловал в щечку. От моих попыток сохранять хоть какую-то мужественность не осталось и следа – все что я хотел, было поскорее ощутить его вкус, пропитаться его запахом и стать его девочкой-соской...

Продолжение следует...